

有网友说要真正关爱残疾人 应该消除歧视理解对方

每年的12月3日是国际残疾人日。在平日生活中,你会包容你身边的残疾朋友吗?遇到盲人过街,你会踩刹车吗?遇到腿脚不方便的朋友过马路,你会扶他一把吗?对于我市的无障碍设施建设,你觉得有没有需要完善的地方?让我们一起来聊一聊吧。



主持人

把公共交通作为出行首选 能缓解城市停车难问题

停车难几乎是一个老生常谈的话题。近几年,曾给人带来方便的车子却成了很多车主的烦恼。私家车的数量越来越多,现有停车场地却严重不足,城区停车位稀缺,供需严重失衡,停车矛盾突出。怎样来解决这一问题?你有什么破解停车难的药方?



主持人

有父母加自己为好友 你在发表言论时 会懂得慎重思考

父母和子女用微信交流的现象越来越多。然而,不少年轻人在父母开通微信后,都会诚惶诚恐一阵子。有的年轻人则以保护私人空间为由,拒绝把父母加为好友,更有甚者直接将父母拉黑。你愿意让父母加入自己的朋友圈吗?



主持人



土妞

我从网上得知,全世界超过有10亿人残疾。我觉得很多时候,一个社会的温度高低,是以如何对待残疾人来衡量的。健全的我们应该时时刻刻帮助和关爱他们。



水殿来风

在日常生活中,我们经常听到有些人称呼残疾人为“瘸子”、“聋子”。这些侮辱性用语让人听了很不舒服。的确,残疾人与健全人相比,在一定程度上存在生理差距,这使他们在生活、劳动等方面存在不便,但他们不应该受到健全人的排斥跟漠视。对待残疾人,我觉得首先要从思想上消除歧视,真正从心里接受对方,包容对方。



花中君子

我觉得要真正关爱残疾人,应该让越来越多的人学习手语,起码要学一些基本的手语。这样,大家才能与聋哑人进行简单的交流,即使当他们向我们求助时,我们也不至于因为不懂他们的语言而手足无措。



提拉米苏

生活中要对他们多一份包容,多一份关爱。与肢体残疾人打招呼时,眼睛正视对方,而不是盯着他们的残疾部位;在他们需要帮助时,大方自然地帮助他们。无论是先天性还是后天性残疾,他们已经很不幸也很不容易了,我们不该再给他们造成二次伤害了。



Lhc

随着社会的进步,城区的无障碍设施建设已经越来越到位。在城区,一些银行、医院的进出口,大家都能看到无障碍设施,但在农村,这些设施却少之又少。其实在农村生活的残疾人更需要大家的关爱和帮助。

关爱残疾人是构建和谐社会的必要环节,但这种关爱绝不能仅仅停留在同情、不歧视、救济帮助这些较浅的层面上,而是应该从各行业、各领域中体现社会主义的优越性,在教育、医疗、通信、就业、交通等领域,切实推动所有帮助残疾人的行动。



主持人



小杆

城市发展要把公共交通放在优先发展的位置,让公共交通作为居民出行方式的首选。因此,要加大对公共交通的投入,加强对公共交通的路权保障,同时要使停车场的建设与城市公共交通统筹规划,与电动汽车的发展统筹规划,能够实现私家车的运行与公共交通之间便捷地换乘。



晏然一笑

我认为,要解决停车难的问题,车位改造很重要,但后续的管理也非常关键。如果管理跟不上,仅增加停车位是不能解决问题的。



天魅

一些居民的停车素质还是太差。比如,一辆汽车占着两个甚至多个车位的,其他车辆都有序地停放,不时有个别车辆特立独行,斜横着停在中间的。最气人的是美其名曰车子没地方停,然后把车子停在路口的。小区道路本身就不宽,只能容两辆车子一进一出,若车子这样停放,就占了一半的路,通行就十分不便。



三三

感觉有些小区的物业在车子进出、停放这方面管理力度不够,应当规范小区道路两边停车,安装实时监控,让居民停得了车,开得了车。有些小区有东、西两个大门,我建议采取单循环的措施,一个大门进,一个大门出,车辆沿着一个方向循环,避免拥堵。



回梦游仙

我家有两辆车,先回家的停进一个车位,后回家的就把车停在先回家的车尾后,呈一个T字形。因为都是自家人,车子要使用时也很方便,不会影响到别人。

车位是有限的,人的潜力是可以挖掘的。乱停车看似顽疾,但只要我们从自身做起,再经过各方努力,顽疾总有治愈的办法。



主持人



太极魏晓军

我曾被女儿拉黑数次,每次又软硬兼施、死乞白赖地让她添加我。如此锲而不舍、坚持拉黑又漂亮的原因在于对彼此还不够信任。



我叫盈盈

拉黑真不算什么,就像我们小时候把日记锁在抽屉里,不让父母看一样。人有不同的情感需求,不同的情感需求又需要不同的空间表达。微信朋友圈是跟半生不熟的人玩的,与亲人交流根本不需要朋友圈。



你好早安

父母也并非时时刻刻监视我们,有时候只是我们自己的心理作祟罢了。现在生活的压力大了,很多愤青成了键盘侠,口无遮拦,如果有父母加自己好友,未必是件坏事。你在发表言论时,会懂得慎重思考。这有助于你成为一个成熟稳重的人。



妈妈米娅

我们与父母分开生活,尽管平时很关心父母,但有些如“我爱你”、“节日快乐”之类的话不好意思当面说。加了微信好友之后,逢年过节发个祝福的话语,父亲节、母亲节道一声节日快乐,配朵红色玫瑰花的表情,小小的图案胜过千言万语,多好。

孩子是父母永远的牵挂,孩子的喜怒哀乐时时让父母忧心。微信中随时刷新的动态,可以让老人们有所寄托。微信中丰富多彩的内容,也可以让父母们看到丰富多彩的世界,知道外界的新鲜事,对于这种深深的亲情,我们怎么能忍心说不呢。



主持人

招聘

因学校工作需要,诚聘初中语文、数学、英语、社会临时教学人员各一名,校医一名。有经验者优先。联系人:王老师,联系电话:0579-89269786或编辑短信发送至580868。

铝氧化厂出租或合作

新办铝氧化厂(证照齐全),寻求出租或合作,并承接铝氧化来料加工。
电话:13566746888

招标公告

永康市西城街道驮陈村池塘护栏及步道工程,向社会公开招标,欢迎具备相关经验的工程队前来参与,交报名费200元,押金20000元。
报名时间:2016年11月30日
投标时间:2016年12月1日上午9时
联系号码:666703 658560
永康市西城街道驮陈村委会
2016年11月28日

信息我们提供
机会请您把握

永康日报广告中心
0579-87138766

地址:望春东路88号
(永康日报大楼一楼)